

企业家日报

ENTREPRENEURS' DAILY

今日 8 版 第253期 总第10563期 企业家日报社出版 值班副总编辑:肖方林 责编:邓梅 版式:黄健 全年定价:450元 零售价:2.00元

2022年10月20日 星期四 壬寅年 九月二十五



中国电动车亮相巴黎车展

刘芳

2022年巴黎国际车展10月17日迎来自媒体开放的第一天。新能源汽车成为本届车展绝对主角,参展的中国电动车尤其引人注目。

本届车展旨在展示汽车行业正在经历的革命性创新。从电动化、混合动力、氢燃料到未来设计、车载技术、智能出行,汽车产销服务及新能源相关领域近百家企业到场展示最新产品。

雷诺、标致、吉普、DS等品牌旗下多款纯电动车或混合动力车亮相,多个专门品牌展示了十几款设计新颖的纯电动微型车。据主办方介绍,凭借电池动力加上时尚设计,这类超轻便的环保车型已经成为欧洲城市出行及专业物流的新宠。

中国车企比亚迪携唐、汉、元PLUS三款电动车型亮相。比亚迪还与全球战略合作伙伴壳牌共同宣布,将提供更优质充电体验,包括向比亚迪车主开放欧洲约30万个壳牌充电桩使用权。

比亚迪国际合作事业部兼欧洲汽车销售事业部总经理舒西星说:“比亚迪愿与当地合作伙伴一起,为欧洲消费者提供优质的新能源产品与服务。”

长城汽车携旗下魏牌摩卡PHEV(Coffee 01)、拿铁PHEV(Coffee 02)、欧拉好猫等新能源产品登陆车展。其中,摩卡PHEV(Coffee 01)欧洲售价与当地在售豪华车型相当,约合人民币39万元起。

长城汽车欧洲区域总裁孟祥军说:“欧洲是长城汽车最重要的海外市场之一。到2025年,长城汽车将推出50多款新能源产品,全力支持可再生能源使用。”

东风旗下品牌赛力斯展示了SUV Seres 3和SF5两款车型。赛力斯宣布,计划今年底前在法国设立70家销售点,希望在2023年售出1500辆车。

中国电动车精彩亮相引起法国媒体关注。《回声报》刊文说,大多数中国电动车企业已有多年量产经验,凭借巨大的国内市场建立起强大的供应链。在欧洲,中国车型以优异成绩通过了“碰撞测试”,由知名设计师设计、配备最新技术的中国电动车正以优势价格进入细分市场。

《世界报》指出,已经形成几十年的全球汽车品牌梯队制度正在动摇,中国车企获得公认的技术专长,在巴黎车展亮相可为其进入欧洲市场赢得知名度。为在欧洲汽车市场站稳脚跟,中国车企正强化自身,筑牢品牌形象,推出有全球影响力的产品。

巴黎国际车展每两年举办一届。今年展会为期一周,主办方预计参观人数达30万至40万人次。

本报监督公告

凡本报工作人员必须持有有效证件。本报人员个人不得以新闻舆论监督之名向企事业单位和社会各方面收取任何费用;本报任何个人不得以任何理由向企事业单位和社会各方面收取现金、广告等宣传需正式签订本报合同并通过银行汇款到报社账号,不得以任何理由收取现金或转账到与报社无关的其他账号。

举报电话:028-87344621
企业家日报社

双汇熟食 SHUANGHUI DELI

三鲜肉,更入味

新闻热线:028-87319500
投稿邮箱:cjb490@sina.com

源古承新 甘露众生

民族医药的核心品牌 始创于1696年

西藏甘露藏医药产业集团有限公司
Tibet Ganlu Tibetan Medicine Industry Group Co., Ltd

电话:0851-6522706 邮箱:info@gzly.cn
拉萨经济技术开发区林琼岗路15号

谱写新时代 中国特色社会主义更加绚丽的华章 ——党的二十大代表讨论二十大报告综述

安蓓 施雨岑 叶昊鸣 何宗渝 于文静 白阳

“全党同志务必不忘初心、牢记使命,务必谦虚谨慎、艰苦奋斗,务必敢于斗争、善于斗争,坚定历史自信,增强历史主动,谱写新时代中国特色社会主义更加绚丽的华章。”习近平总书记在党的二十大报告中深刻总结了新时代十年极不平凡的成就和伟大变革,在向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻,举旗定向,凝心聚力,在代表中引发热烈讨论。

代表们表示,新时代中国特色社会主义是我们党领导人民进行伟大社会革命的成果,也是我们党领导人民进行伟大社会革命的继续。这份报告蓝图宏伟,路径清晰,必将激励全党全国人民紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,自信自强、守正创新,踔厉奋发、勇毅前行,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗!

新时代的伟大成就 充分彰显中国特色社会主义 强大生机活力

金秋十月,蓬勃生长的河北雄安新区,机械轰鸣,塔吊林立。

设立五年来,雄安新区从“一张白纸”起笔,稳扎稳打,一座未来之城拔地而起。这一疏解北京非首都功能、推进京津冀协同发展的历史性工程,昭示出中国特色社会主义的强大生机活力。雄安新区党工委副书记、管委会常务副主任田金昌代表说:“这让我们更加坚定信心,高标准高质量建设雄安新区,努力创造新时代高质量发展的标杆。”

完成脱贫攻坚、全面建成小康社会的历史任务,实现第一个百年奋斗目标,迈上全面建设社会主义现代化国家新征程……

十年砥砺前行,党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革,彰显中国特色社会主义强大的生机活力,中华民族伟大复兴有了更为完善的制度保证、更为坚实的物质基础、更为主动的精神力量。

习近平总书记在报告中总结了十六个方面的历史性成就、历史性变革,引起国家发展



改革委农村经济司干部郑慧涛代表的强烈共鸣。这位曾在河北省灵寿县马家庄村担任驻村第一书记的“80后”博士,带领乡亲们一道发展特色农业、壮大集体经济、改善人居环境、丰富文化生活。

“亲眼见证马家庄村‘脱贫摘帽’,亲身参与打赢脱贫攻坚战的宏大实践,最深切的感受是,新时代十年伟大成就的取得,根本在于党的全面领导能够凝聚起广大人民群众追求幸福生活的磅礴力量,这是我们奋进新征程最强大的底气所在。”郑慧涛代表说。

中国特色社会主义最本质的特征是中国共产党领导,中国特色社会主义制度的最大优势是中国共产党领导。

参加过泸定地震救援等多次灾害救援工作的四川省森林消防总队应急通信与车辆勤务大队队长助理母强代表说:“在救援现场,我们的工作全力搜集灾情态势,第一时间回传相关信息,保障支撑救援行动有序开展,努力保护人民生命财产安全。在这些争分夺秒的特殊战场上,我深深感受到,中国共产党无比坚强的领导力,是风雨来袭时人民最可靠的“主心骨。”

“鞋子合不合脚,只有穿的人才知道。”湖南省郴州市委书记吴巨培代表说,十年来,在

新发展理念指引下,当地坚持生态优先、绿色发展,绿水青山真正成了金山银山。实践证明,这条道路符合中国实际、反映中国人民意愿、适应时代发展要求,不仅走得对、走得通,而且也一定能够走得稳、走得好。

高举伟大旗帜 以中国式现代化全面推进 中华民族伟大复兴

旗帜决定方向,道路决定命运。党在新的历史方位上实现新时代党的历史使命,最根本的就是要高举中国特色社会主义伟大旗帜。

“从现在起,中国共产党的中心任务就是团结带领全国各族人民全面建成社会主义现代化强国、实现第二个百年奋斗目标,以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴。”习近平总书记在报告中的这一重要宣示,在代表中引起广泛共鸣。

坚持农业农村优先发展、发展乡村特色产业、拓宽农民增收致富渠道……聆听了总书记的报告,福建省寿宁县下党乡党委书记项忠红代表第一时间通过视频电话向远在1800公里外的乡亲们分享感受。“怎么增加致富渠道,怎么让大家的口袋再鼓点儿,是眼

下乡亲们最关心的事儿,这些事报告有部署。下党乡将继续充分挖掘绿水青山的生态资源,推进一二三产业融合发展,以生态为美,走好乡村振兴之路。”

推动县域高质量发展、对口帮扶欠发达地区……浙江嘉善县委书记江海代表深有感触:“共同富裕要靠一代代人努力奋斗。我们将统筹推进城乡深度融合,让老百姓共享高质量发展的成果。”

人口规模巨大的现代化,全体人民共同富裕的现代化,物质文明和精神文明相协调的现代化,人与自然和谐共生的现代化,走和平发展道路的现代化……中国式现代化,是中国共产党领导的社会主义现代化,既有各国现代化的共同特征,更有基于自己国情的中国特色。

昔日脱贫攻坚主战场,今朝正奋力建设数字经济创新发展示范区,贵州省凭借大数据等科技赋能,努力“弯道超车”实现跨越式发展。

贵州东方世纪科技股份有限公司党支部书记李胜代表说,坚持把发展经济的着力点放在实体经济上,牢牢抓住加快建设数字中国的机遇期,持续提高“智慧防汛减灾”的精度、速度和广度,为西部大开发和全面推进乡村振兴战略提供更加安全的保障。

实践已经证明,也必将进一步证明:中国特色社会主义道路一定会越走越宽广。商务印书馆学术编辑中心副主任李婷婷代表说,现代化的道路不止一条,中国式现代化为发展中国家提供了一条具有重要借鉴意义的道路,也为世界现代化进程贡献了具有中国特色的智慧和方案,更为我们走好中国特色社会主义道路坚定信念、增强信心。

坚持必由之路 用伟大奋斗创造新的历史伟业

世界百年未有之大变局加速演进,世界之变、时代之变、历史之变的特征更加明显。我国发展面临新的战略机遇,新的战略任务、新的战略阶段、新的战略要求、新的战略环境,需要应对的风险和挑战、需要解决的矛盾和问题比以往更加错综复杂。 [下转 P2]

坚定听党话 永远跟党走 ——华西村干群集中收看党的二十大开幕式

本报记者 赵敏

10月16日上午,党的二十大在京隆重开幕。在享有“天下第一村”之誉的江苏省江阴市华西村,全体干群怀着喜悦的心情,集中收看了大会盛况。

在华西村干部学院乡村振兴厅,华西村党委书记吴协恩与100多名党员代表认真聆听了习近平总书记作的二十大报告。大家一致表示,倍受鼓舞、倍感振奋,对党和国家的未来充满信心,干劲更足了。

吴协恩说:“总书记说,‘新时代的伟大成就就是党和人民一道拼出来、干出来、奋斗出来的!’过去十年,有总书记当我们的领路人,是农村变化最大的十年,也是农民受益最多的十年。二十大报告最令我们振奋的,就是强调‘加强基层党组织建设’。党强则村强,华西将一如既往地‘听党话、跟党走’,通过创新党员联户‘1+10’制度,不断增强党员与群众的血肉联



系,让老百姓过上更加幸福安康的日子。”

华西1961年建村以来,始终坚持党的领导不动摇、坚持中国特色社会主义道路不动摇,通过70年代造田、80年代造厂、90年代造城、新世纪育人,实现了从农业样板村到农村工业化、农村城镇化再到农村现代化的一次次跨越,走出了一条农村资源整合、优势互补、合作共赢、共同富裕的发展新路,开创了超大型村庄民主管理体制建设的先例。

吴协恩说:“报告最令我们激动的,是再

次强调乡村振兴。现在政策明确了,三农工作就没有后顾之忧。华西将继续深化改革,推动产业振兴、人才振兴、文化振兴、生态振兴、组织振兴,迈向更高质量的村强民富。”

十八大以来,华西人认真贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想,提出了“建设效益优良的‘百年企业’、富裕幸福的‘百年村庄’”的奋斗目标。通过推动改革事业、加快产业转型,实现了传统产业、服务业、高科技产业“三个板块”齐发力,国内、国外“两个市场”齐推进,让美丽的华西村更美丽、幸福的华西人更幸福。

吴协恩说:“报告最令我们鼓舞的,是着重强调共同富裕。这是老百姓的共同期盼,是我们党为之奋斗的重要目标,我们华西人一定以二十大精神为指引,艰苦奋斗、团结奋进,坚持走好特色的共同富裕道路,让老百姓过上更加幸福安康的日子。”

一村富了不算富,全国富了才算富。上世

纪90年代开始,华西就配合国家《八七扶贫攻坚计划》,以“一带十、百带千”的方法,先后为中西部地区举办了100多期培训班,直接培训了1万多名干部、带动10万人脱贫致富。

90年代中期,华西又通过派干部、带资金、带技术、带项目,远赴宁夏、黑龙江援建了两个“省外华西村”。1999年建成后,无偿移交给当地政府。2001年开始,华西村按照行政建制不变的原则,逐步将周边20个村作为直接带动对象,纳入共同发展。2006年至今,在全国20多个省、市、自治区开展互学交流,进行“智力扶贫”,通过开展大学生村官、新型职业农民、少数民族村官等培训班,累计培训农村基层干部50多万人次,把致富经验传向全国,为决战脱贫攻坚作出了积极贡献。

贯彻落实二十大精神,华西村将始终做好“三个为民”,发展为民、改革为民、幸福为民。全体华西人坚信,在习近平总书记的带领下,我们国家会更加强大,老百姓会更加幸福!

源古承新 甘露众生

民族医药的核心品牌 始创于1696年

西藏甘露藏医药产业集团有限公司
Tibet Ganlu Tibetan Medicine Industry Group Co., Ltd

电话:0851-6522706 邮箱:info@gzly.cn
拉萨经济技术开发区林琼岗路15号

千年福祿寿 万家海葫芦

酿造单位:贵州省仁怀市王丙乾酒业有限公司
出品单位:贵州省仁怀市狄康春酒业有限公司
服务热线:18586361133 (沈先生)
13608529997 (张先生)

GUIZHOU MAOTAI ZHEN